



Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел оперативное совещание



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание посредством видео-конференц-связи с руководителями подразделений центрального аппарата ведомства, региональных следственных органов и образовательных учреждений СК России.

На совещании обсуждались итоги работы территориальных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации за 9 месяцев 2020 года по расследованию преступлений коррупционной направленности, меры по профилактике коронавирусной инфекции и ряд других вопросов.

Подводя итоги работы за 9 месяцев 2020 года, Александр Бастрыкин озвучил отдельные статистические данные, отражающие динамику следственной работы. За девять месяцев 2020 года увеличилось число направленных в суд дел о коррупции с обвинительным заключением с 5 679 до 5925.

В ходе следствия в 2020 году в счет погашения ущерба уже возмещено более 2,3 млрд рублей,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

кроме того, наложен арест на имущество стоимостью более 8 миллиардов рублей. Таким образом возмещение ущерба обеспечено на 77%.

На совещании заслушаны доклады руководителей следственных управлений СК России по Тверской и Рязанской областям, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, по Республике Башкортостан, Уральского следственного управления на транспорте, в которых по итогам 9 месяцев были отмечены упущения в работе. Александр Бастрыкин поручил сотрудникам центрального аппарата разобраться в причинах имеющихся недостатков и доложить о необходимых мерах по их устранению.

Заслушав доклад о мерах по профилактике коронавирусной инфекции в Следственном комитете Российской Федерации, Александр Бастрыкин указал подчиненным на необходимость строгого и неукоснительного соблюдения действующих распоряжений, направленных на предупреждение возможного заражения и распространения среди сотрудников ведомства коронавирусной инфекции (COVID-19). Он также отметил необходимость обеспечения одновременного нахождения на рабочих местах не более 60 % сотрудников.

В рамках совещания глава ведомства заслушал исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Краснодарскому краю о ходе расследования уголовного дела по факту смерти в декабре 2019 года 13-летнего мальчика на приеме у ЛОР-врача. Председатель для наиболее полного и объективного расследования поручил передать уголовное дело для дальнейшего расследования в производство центрального аппарата ведомства. И.о. директора Судебно-экспертного центра СК России Андрею Маркову поручено создать и подключить к комиссионной судебно-медицинской экспертизе межведомственную экспертную группу. Председатель поставил ход расследования на контроль.

Руководитель СУ СК России по Волгоградской области доложил о ходе расследования уголовного дела по факту получения 41-летним местным жителем тяжких телесных повреждений в одном из отделений банка, от которых он скончался. Глава ведомства указал на необходимость тщательного изучения всех обстоятельств произошедшего, проведение оперативного и качественного расследования.

По итогам совещания глава ведомства назначил служебные проверки для анализа со стороны центрального аппарата упущений в работе по расследованию региональными следственными управлениями преступлений коррупционной направленности.

[Сюжет](#)

Официальный представитель СК России С. Петренко



Изображения



03 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1512690>